

Utorak, 13.07.2010.

## "Bela rada" ukrasila nemačko primorje

Na najvećem severnoevropskom letnjem festivalu "Kielernjoche", 128. po redu, koji se održava u primorskom gradu Kilu, prevashodno kao izložba i regata jedrenjaka, ali poslednjih godina i kao smotra kultura najrazličitijih naroda, treću godinu zaredom lepršaju i naše boje.

Sve je počelo zalaganjem zemljaka Stanka Milanovića, koji je vlasnik restorana "Beograd" u Kilu, a pred nemačkim gradskim vlastima zastupa naše ime. On je pozeleo da se i naša dijaspora predstavi na ovoj velikoj manifestaciji. Uz podršku Generalnog konzulata iz Hamburga tu želju je i ostvario.



- Zahvaljujući odličnom utisku koji smo svi zajedno ostavili na organizatore prošlih godina, ispred Gradske kuće imamo reprezentativno mesto za štand sa našim specijalitetima, a naš folklor nastupa na centralnoj bini - sa zadovoljstvom ističe Milanović.

## **Došao i konzul**

Svih dana festivala radio je naš štand, a centralni događaj bio je nastup SKUD-a "Mladost" iz Hamburga. Uvertiru za njihov nastup dali su učenici Srpske dopunske škole iz Kila, učiteljice Tatjane Stefanović, koji su najpre otpevali "Tamo daleko", a zatim su odigrali "Ja posejah lubenice". Na harmonici ih je pratio Miša Živković. Program je vodio predsednik "Mladosti" Milan Adamović koji je pozdravio brojnu publiku i na nemačkom jeziku.

Nastup SKUD-a "Mladost" pratio je i konzul Vojin Dragišić iz Hamburga koji je pohvalio kompletnu organizaciju i istakao važnu ulogu Stanka Milanovića. I ove godine je Stanko Milanović, u ulozi brižnog domaćina, ugostio sve učesnike programa.

U programu su učestvovala sve tri folklorne grupe društva. Najmlađi su odigrali Banačansko kolo i osvojili simpatije publike. Zatim je kao solista nastupila Marina Ilić sa pesmom "Svilen konac". Aleksandar Pisić i Zoran Mutavdžić, na harmonikama su virtuožno odsvirali nekoliko naših kola. Srednja grupa je sve razveselila Vlaškim igrama, a najstarija grupa prikazala je u prvoklasnoj izvedbi splet igara iz južne Srbije pod nazivom "Bela rada".

Da bi publika mogla u potpunosti da razume naše igre Katarina Adamović, gimnazijalka i član najstarije grupe pripremila je tekstualno objašnjenje poruka koje se igrom šalju.

Na kraju jednočasovnog programa, čim su sišli sa bine, svi izvođači su zaigrali "Moravac", što je publika sa oduševljenjem dočekala i povećala kolo.